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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 12 mei 2020

1 Casuistiek

10 2e 10 2e

10 2a

Internationale richtlijnen

Geen vandaag

3 Taskforce 1 Test werk en infectie preventiebeleid in de zorg ketenpartners zorg

• V VN richtlijng becommentarieerd Hun kernboodschap is dat je als

verpleegkundige verzorgende vrij bentom PBM te gebruiken Gaat morgen worden

gepubliceerd Verenzo staat er niet achter Wordt vast vervolgd

• Handreiking is gepubliceerd als bijlage bij richtlijn Concept Infact ligt gaat vanmiddag uit In

infact ook contactberoepen en maskers in ov

4 Taskforce 2 Dagelijkse sitrep linking pin Osiris EPI monitoring

5 Taskforce 3 Zicht op de regio

6 Taskforce 4 Points of Entry

7 Taskforce 5 Overige netwerken ketenpartners

• NVWA is bezig met protocollen over ruimen van aviaire influenza aan het herzien en dan

met een COVID 19 bril Vanuit rijksdiensten pakken we vragen op sturen naar het protocol

mailadres sturen ^^^3akt het op
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• CVB protocol heropstarten bevolkingsonderzoeken borstkanker Twee weken geleden al

voor benaderd leek nu niet meer nodig Nieuws geen PBM beschikbaar voor boz Moeten

we hier nu nog wat mee Wei nog een handreiking doen is ook RIVM triage doen en dan

is geen PBM nodig

8 Taskforce 6 BES CAS

9 Taskforce 7 Communicatie

10 Taskforce 8 ARBO

• Het afweginskader niet contactberoepen gaat nog vandaag naarj [10 2e

• Handreiking niet Nederlandse werknemers op verzoek van SZW en Binnenlandse Zaken

| akt dit op sparren metj^^ ook delen met scriptfabriek Tip voor

in te lichten na afloop voor vluchtelingen die ook illegaal werken

10 2e

10 2»

11 Taskforce 9 OMT

12 Taskforce app bron en contactonderzoek

• Webinar volgende week dinsdag 2 3 voor GGDen Q | 3
♦ Rosa HPZone en contactmonitoring nieuw leven in te blazen

BCO brieven meer in B1 schrijven en aanvullen met infographics Morgen oppakken in

samenwerking met communicatie

• Wat is de route voor aanpassen Huishoudcontacten in quarantaine ook in vitale beroepen

Per persoon kijken of uitzondering kan worden gemaakt Raakt ook beleid met mensen die

negtesten maar wel klachten hebben

Nu staat er dat de GGD bepaalt of iemand mag werken Meenemen in de webinar

heeft lijntje met NVAB hoe de GGD zich posioneert t o v krapte personeel etc wellicht is er

een juridische invalshoek

BCO werkgroep bespreken

10 2» | 10 2e

13 Taskforce Liberty Vertaaislag social distancing tijdens transitie

• EZK en VWS om de tafel gezeten Besloten is dat de scriptfabriek gaat geen individuele

protocollen van branches beoordelen Uitzonderingen onderwijs binnensport buiten en

binnensportwedstrijden horeca sauna en wellness en wellicht ook voor vergunnings en

meldingsplichtige evenementen

Lijnen lopen via de ministeries

Blijft een advies geen juridische waarde

• Sportscholen vanochtend aangegeven bij VWS dat we [zie hierboven] en NL Actief fitness

nav kort geding ^^^kunnen we daar de literatuur van bekijken 10X2e

14 Taskforce COVID en dieren

• Honden hond vrijdag lijkt ook positief serologie

• AOZ as Vrijdag faeces van nertsen PBM andere nerstenbedrijven

• Voorlopige resultaten van de luchtmonsters
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• Mensen positief op nertsenbedrijven

• ProMed suggereert ook dat er nertsen op de markt bij Wuhan waren

15 Bezetting

Arts van dienst

Ma don dezelfde arts in de dienst Nee voorlopig zo houden

2101 2810 2e

16 Belangrijke openstaande acties actielijst

17 Rondvraag en overig

♦ ^^^Jzoekt uit over overdracht via semen Daarna terugkoppelen naar SOA Aids Nederland

samen met het RIVM g^^A eet dit

^^^^^Jnorgen telefonisch bereikbaar

• Commissie nationale grieppreventie internationaal vraag naar het griepvaccin nu 60 van

10J 2©

de doelgroepen in Nederland exclusief zorgmedewerkers is nu binnen

Gaat ook in zorginsteHingen al leven

• Begin juni nieuwe PIENTER dataverzameling verzamelt nu data10 2e


